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Pregio: Das Nutzlahrzeug
mit Mehrlachnutzen

Wer heute ein Nutzfahrzeug kauft, hat Front-Styling
Das elegant flief3ende Design

des Kühlergrills und die
geschwungenen StoBfänger.
die einen Aufpra/l bis 4 km!h

sehad/os überstehen,
geben dem Pregio sein
unverwechselbares und

markantes Aussehen.

Abbifdung en/MII $onderauSslattung

in jeder Hinsicht hohe Erwartungen:

das Fahrzeug soli nicht nur den

Anforderungen eines Nutzfahrzeugs

entsprechen, sondern mul3 auch in

punkto Styling, Komfort und Leistung

überzeugen. Wir bei KIA haben das

verstanden. Heek-Styling
Die Heekblende mil integrierten

NebelschluBteuchten sorgt tûr

ein gelungenes Design und
für mehr $icherheit.

Mit dem Pregio fahren Sie sicher, sti/-

voll und komfortabel - ob Sie mil

Personen unterwegs sind oder Fracht

transportieren.

Oer KIA Pregio - das Nutzfahrzeug mit

Mehrfachnutzen.

Wartungsfreundlichkeit
Die Fronthaube bietet
schnellen Zugang zu

wichligen Systemen wie
Scheibenwaschanlage,
Heizung und Be/üftung.
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~' Willkommen im Pregio ...
Nutzfahrzeuge zeichnen sich nicht

unbedingt durch ein ÜbermaB an

Luxus aus. Der Pregio hingegen ver-

fügt über zahlreiche Ausstaltungs-

merkmale und Optionen, die ein

modernes Auto heute bietet. Dazu

gehören ein volt instrumentiertes

ArmaturenbreIt und Servolenkung. Mil
weiteren Sonderausstattungen besit-

zen Sie ein Nutzfahrzeug, das für viel

Fahrvergnügen sorgt.

Nehmen Sie Platz ...
Die Innenausstattung des Pregio ist

überzeugend. Die Sitze bilden da

netûrticti keine Ausnahme. Fahrersitz

und Rückenlehne lassen sicti perfekt

an die Wünsche des Fahrers anpas-

sen und sorgen für Fahrkomfort auch

auf langen Strecken. Die robusten und

leicht zu reinigenden Vinylpolster

bewähren sich auch noch nach jahre-

langem Einsatz, und als zusätzliche

Komfortausstattung bietet die in die

Rückenlehne integrierte Mittelkonsole

ein geräumiges Ablagefach mit

Trinkbecherhalterung.

Abbildung entnätt Sonderausstattungen.
Abgebildetes Radio nicht in Deutschland erhälttich.
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GroBzügige Instrumentierung
Leistungsfähiges Heizungs-/
Lüftungssystem
Übersichtlich angeordnete
Bedienelemenle
2 Lautsprecher vorne

Verslellbare Sitze

Fünfgang-SchaJtgetriebe
Entriegelung des Fankverschlusses
vam Innenraum
3-Punkt-Sicherheitsgurte

In die Rückenlehne integrierte
Mittelkonsole



Aaumwunder
Grof3zuglg bemessener

Laderaum für den problemlosen
Transport sperriger Güter.
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Sie haben die Wahl
Oer Pregio ist nicht nur komfortabel und

praktisch, er schreck/ auch var har/er

Arbeil nicht zurück. Oer Laderaum ist grol3-

zügig dimensioniert und bie/el ein

Ladevolumen, mil dem auch der Transport

grol3er, sperriger Güter problemlos is/. Die

seitliche Schiebe/ür und die Heckklappe

mil ihrem grol3en Ölfnungswinkel sorgen

dafür, dal3 der Pregio bequem beladen

werden kann.
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Radaufhängung
Vordere Radaufhängung mil

doppelten Oreieckslenkern
una Schraubenfedern für

einfaches Handfing und

hohen Fahrkomfort
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Abbi/dung enthä/t Sonderausstattung

Stabilität
Eine breite Spur und ein langer
Radsfand sorgen für Stabilität und
gutes Kurvenverhalten des Pregio auch
bei hohen Geschwindigkeifen Der
Wendekreis beträgf nUf 10.Bm.

Aerodynamik
Runde Karosserieformen sorgen für
eine ausgezeichnete Aerodynamik, wel-
ene die Wir1schaftlichkeit positiv beein-
fluf3t. (Abb. enthä/t Sonderausstattung)

Frontscheinwerfer
Die mil Multifocus-Reflektoren ausge-
statteten Scheinwerler bewirken eine
optimale Lichtverteilung und somit ent-
spannteres Fahren bei Ounkelheit.
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Das Nutzfahrzeug
der Zukunft
Der Pregio ist das Ergebnis von mehr als

16 Jahren Erfahrung. Angelangen bei dem lei-

stungsstarken J2-Dieselmotor über die

Federbein gefürte Vorderachse und die selbstlra-

gende Karosserie mit ihrem hohen Energie-

aulnahmevermögen bis hin zu den innenbelüfte-

ten Scheibenbremsen vome und dem Differential

mil begrenztem Sehlupl repräsentiert der Pregio

ein neues Nutzlahrzeug-Konzept, das vo" und

ganz aul heutige und zukünftige Bedürfnisse

zugesehnitlen ist.

Riskieren Sie

einen Bliek in

die Zukunlf:

Besuehen Sie

Ihren KIA-

Händler und

Heckscheibenheizung
Eine elektrische Heckscheibenheizung
hält das Heekfenster trei und sorgt für
optimale Sicht nach hinten.

Se itenaufpra Ifsc h utz
Sowohl Pstver- aus al/eh Beitetvenut
suid mil einem Seitenaufprallschutz in
Farm van Verstärkungsprofilen aus-
qestettet. die die Insassen im Falie
eines Unfalls optimal schützen. i

I

Ierleben Sie den

neuen Pregio in Aktion.

J2-Motor
Leistung 60kW / 83PS, maxima/es

Orehmoment 170 Nm bei 2000 U1min

Oer 2, 7-Liter-J2-Diese/molor des Pregio

afbeitel extrem leise und wirlschaftlich.

Selbsttragende Karosserie
Die selbsttragende Karosserie zeichnet
sicn durch eine hohe Steifigkeit aus und
bietel den Insassen aufgrund ihres
hohen Energieaufnahmevermögens bei
einem Unfall optimale Sicherheit.



Servolenkung
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Düsen der Waschanlage in die
Wischerblätter integriert

»r=>:-"------
Hebel tür Scheinwerfer/Blinkerl
Scheibenwischer

Innenbelüflete Scheibenbremsen (vorne)

Zusätzliche Bremsleuchte

Heekblende nut integrierten
NebelschluBleuchten
(Abb. enthält Sonderausstattung)

Rückspiegel

Tankdeckelentriegelung

Deckenbeleuchtung

Umklappbarer Seitenspiegel



TECHNISCHE DATEN AUSSTATTUNG

MOTOR Typ J2 (Diesel), 4-Reihen-Zylinder KOMFORT UND BEQUEMUCHKEIT
Klimaanlage 0
Scheiberrwischer mil Intervall ----

S
Sperrdilierentiol 0
Hcberwerstellbcra Schemwerler S
lastobhöngiger Bremskrchreqler S
Servolenkung S
Tonkdeckel-Entriegelung vom Fohrersih ous S
(Innenbel[jftele Scheibeobrernsen vome]
Stof3stongen in Wagenforbe 0

AUBENAUSSTATIUNG
Antikorresion Behondlung S

-Heizbore Heckscheibe S -Heckscheibe mil Wisch-/Woschonlage S
Seiten61inker S
Einklappbore Aul>enspiegel S

---Nebelschluf3leuchte S
3. Breresleuchte S
Rodncbendeckel S

lNNENAUSSTATIUNG
Koplsfützen v. versteliber S
Konscle in der Mille der Rücklehne

-- S
Becherhclter in der Mille der Rücklehne S
Abblendborer Innenspiegel S -Dreipunkt-Automotik-Sicherheitsg~ S

-loutsprecher in vorderen Turen 2 -Innenbeleuchtung vcme S

Hubraum
Bohrung und Hub

(cm')
(mm)

2665

5: Standord / 0: Option / _. Nicht erholtllch

KRAFTSTOFFVERBRAUCH (93/1 T6/EWG)

14,301/100 km
7,631/100 km
9,801/100 km

94,5 x 95

Stödtisch
ÄoBe,,"'töd"li,'oh--

Mix
-

ANMERKUNG:
) lhr lalsöchlicher Krahstoffverbrauch höngt von den SonderousstaHungen, den Fahrgewahnheilen und dem Fohrzeugzustand ob.
2 Alle Angaben und Abbildungen slûtzen sich auf Informationen, die zur Zeit der Veröffen~ichung verfügbar waren. Iechnische

Änderungen in Konstruktion und ÄU55tattung vorbehalten.

-

KIA Motors Oeutschland GmbH

Weser -Ems-Str. 2
28309 Bremen
Tel: (0421)41810

Kompressioreve-hö Itnis
Leistung (kWIPS)

21,5: 1
60(83) / 4150 U/Min.

-

Max. Drehmoment
Einspritzung
Höchstqeschwi nd igkeil

AUFHÄNGUNG

(Nm) 170/2000 U/Mmo

Was Ihr woUt!

Verteilereinspritzpumpe Typ VE ~
140

-----

Varne Einzelradoufhöngung, Doppelqverlenker, Stabilisator,
Federbeine mil Teleskopsto/3dömpfer _

I Storrcchse. Blottfedern, Teleskapsto&lömpferHinten
KRAFTÜBERTRAGUNG

Getriebe --'m"c~'"'uell, 5·Gang - vollsynschronisiert
Sperrdifferentiol
Unterset~ö'I:I-,ic,----1. ~GCa-,-g----I------

2 Gong -I
3. Gang __ +__
4. Gang

4,011
2,272
1,425 _

___ -;;1,';;-00:;;0 _
0,83,,,' _
3,958

5. Gang
~rtsg;;;g
Hinterachse 4,222

Zahnstangenlenkung, ServclenkungLENKUNG
BREMSANLAGE

_
~ lnnenbelühete Scheibenbremsen

_____ Trommel mil automatischer Nachstellung__ _
Trommel hinten

Vorne
Hinten
Hcnclbremse

REIFEN
Vorne und hinten 195-RI4-8PR

ABMESSUNGEN
Lönge (mm:l 1 4820
Breite (mm~)____ 1810
Hö,h,e'-c-~___ [mrn] 1970
Lönge loderoum Imm) 2755
Breite loderaum (mm) 1615
Höhe loderoum (mm) 1365
Rod,ton;d'--- ---'(_m~m~)__ 2580
Spur v/H [mm] 1540/'è15'c2~0~---

Überhong v/H [rnm] 1140/1100

~:f~~~:~m-e-,-,e-,=====_~~i:~~~I t- ~:~g~~~------------------i
Leergewicht (kg) 1727
Gesomtgewicht (kg) --"3090

"N~Oa~lc~'I~~~~~__~=Q(k~gtl====~__-I:======= 1363Anhöngerlost gebremst (kg) 1400
Anhönqerlost ungebremst (kg) 550
Dochlost (kg) 70
Plölze 3

TANKINHALT 11) 65
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Tijdom uw ideeën over
een bestelbus te veranderen

Vandaag de dag hebben kopers van Voorzijde
Vloeiende lijnen van

de koplampen en grill samen

met de grote, van polyurethaan

vervaardigde veiligheids-

bumper, geven de Pregio een
stoere en mannelijke uitstraling.

een bestelbus hoge verwachtingen.

U verlangt er hetzelfde van als van

een personenauto: 'n mooie vorm-

ge ving, hoog comfort en prima presta-

ties. En Kia heeft naar u geluisterd.

Kia introduceert de Pregio. Groter,

snel/er, mooier en sterker dan z'n
Achterzijde

Stoere, stevige bumper

en een volledig openslaande

achterklep die voorzien is van

een reflectorplaat.

voorganger werd de Pregio ontworpen

om u en uw lading veilig en stijfvol te

vervoeren.

Oe Kia Pregio. Tijd om uw ideeën over

een bestelbus te veranderen.

Bereikbaarheid
Een soort klein "motorkapje"
verschaft toegang tot zaken

als ruitenw!sservloeistof,

de krik, de airconditioning (")

en hef filter van hel

ventilatiesysteem.

n tegen meerprijs

• •
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COMFORT

Welkom bij de Pregio...
Oe meeste bestelwagens blinken niet

uit door hun luxe, maar de Pregio

heeft veel kenmerken op het gebied

van comfort en optiemogelijkheden,

die u terugvindt bij luxe personen-

auto's.

Zoals een volledig instrumentarium,

stuurbekrachtiging en audio ('J. Tel

daar bij op de mogelijkheid van air-

conditioning en u heeft een bus die fijn

is om te besturen en om te bezitten.

- _. " ._,.
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Goot U zitten ...
Zoals u ziet heeft de Pregio veel weg

van een personenauto en hetzelfde

geldt voor z'n stoelen. Een volledig

instelbare bestuurdersstoel biedt u de

mogelijkheid comfortabel lange stuk-

ken af te leggen. Oe slijtvaste kunst-

(Ol tegen meerprijs

leren bekleding heeft een lange

levensduur en is zeer makkelijk te rei-

nigen. In het midden is er een handige

console gemonteerd met een opberg-

vak en bekerhouders.

--
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Volledig instrumentarium
Airconditioning (*)

AM/FM stereo cassetterecorder (0)
Luidsprekers voorin
Schakelaar mistachterlichten

Instel mogelijkheden bestuurdersstoel
Versnellingspook
Ontgrendeling tankklep
3-punts veiligheidsgordel
Centrale console
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Aan u de keuze
Hoewel de Pregio bijna net zo comfor-

tabel is als een personenauto, is hij

natuurlijk in l' instantie ontworpen om

hard te werken. Kijk maar 'ns naar z'n

laadruimte. 't Is de langste, breedste

en hoogste bestelbus die Kia ooit

gebouwd heeft. En dankzij z'n schuif-

deur en volledig openslaande achter-

klep is de laadruimte ook zeer toegan-

kelijk. Oe Pregio is leverbaar als en-

kele of dubbele cabine, zodat ieder de

juiste balans kan vinden in het vervoe-

ren van personen enlof vracht. En dat

maakt de Pregio een nog betere

keuze.

Ruimte

De laadruimte van de Pregio is
de grootste die Kia ooit

gebouwd heeft.

o
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De bestelbus van de
toekomst is vandaag te koop
Oe Pregio is de uitkomst van meer dan 16 jaar

ontwerpervaring op dit gebied. Z'n stille

J2 diesel motor, z'n comfort verhogende wiel-

ophanging, z'n moderne uiterlijk, de geventi-

leerde remschijven, alles wijst erop dat de

Pregio het concept van vandaag is. En dat

van de toekomst. Bezoek uw Kia dealer en

kijk hoe uw toekomstige bestelbus eruit ziet.

Stabiliteit
Door z'n grote wielbasis en spoorbreedte

is de Pregio bijzonder stabiel, terwijl z'n
draaicirkel slechts 10,6 meier is.Wielophanging

De wielophanging van de

Pregio bestaat uit 2 dwars-

geplaatste draagarmen met
schroefveren vóór en bladveren
voorzien van gasdempers
achter, Dit zorgt voor rijcomfort

zoals u dat verwacht van een

personenauto.

J2 diesel motor

De 2700 cc grote motor levert 83 pk

en heeft een koppel van 170 Nm. Hij is
buitengewoon stil en voldoet aan de

zwaarste intemationale emissie eisen.

Achterru itverwa rm in9
De standaard achterruitverwarming ont-

dooit de achterruit snel en de eveneens

standaard ruitenwisser en -soroeier
houden de achterruit schoon waardoor

u altijd maximaal zicht heeft.

Airconditioning

Tegen meerosijs is airconditioning lever-

baar die uw comfort en veiligheid ver-
hoogt.

Koplampen

Nieuw ontworpen koplampen met hoge

licht opbrengst voor maximale veilig-
heid in het donker.

Zijbescherming

Zowel de deur van de bestuurder als die
van zijn passagier Zijn voorzien van

veiligheidsbalken

De carrosserie
Oe carrosserie biedt maximale stijfheid

voor optimaal rijcomfort.



Stuurbekrachtiging

Ruitensproeiers geIntegreerd in de
ruitenwisserarmen

~~E--":'Ç
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Bediening van verlichting, richting
aanwijzers en ruitenwissers

Achteruitkijkspiegel Interieur verlichting

Inklapbare zijspiegels

Mistachterlicht

Bumpers in carrosserie kleur (')

Wieldoppen (")

n legen meerprijs

AM/FM stereo (*)

Veiligheidsverlichting Zijlichten Van binnen uit bedienbare tankklep

3" remlicht

.,



Uw dealer

TECHNISCHE SPECIFICATIES PREGIO UITRUSTING

~ax. vermogen

Max. koppel

MODEl ENKELE CABINE DUBBELECABINEMOTOR
Type 4 cilinder in lijn ALGEMEEN
Cilinderinhoud

60 kw (83 pk) bij 4150 I/min.

170 Nm bij 2000 t/min.

2665 cc Ruitenwisser met interval 5 5
Koplampverstelling 5 5
Lostafhankelijke remdrukregeling

---
5 5

Stuurbekrachtiging 5 5
-

Ierrkklep van binnenuit bedienbaar 5 5
Geventileerde schijfremmen vóór 5 5

EXTERIEUR

WiElOPHANGING
Voo, Schroefveer en 2 dworsgeplaatste droogarmen

Achter Bladveren

TRANSMISSIE
Handgeschakeld

Overbrengingsverhouding 1ste versnelling 4,011

2de versnelling 2,272
Sde versnelling 1,425

ade versnelling 1,000
5de versnelling 0,831
Achteruit 3,958
Eindoverbrenging 4,222

STUURINRICHTING Rondsel- en landheugeloverbrenging, bekrachtigd

Wis/was op achterruit 5 5
Achterruit verwarming 5 5
Zij clignoteurs 5 5
Inklapbare zijspiegels 5 5
Mistachterlicht 5 5

---

3' remlicht 5 5
INTERIEUR

Voo,
Achter

Geventileerde remschijven

Trommelremmen, zelfstellend

Verstelbare hoofdsteunen 5 5
Middenconsole 5
Bekerhouders 5
Koortvakken 5 5
3-puntsgordels vóór 5 5

---

Luidsprekers vóór 5 5
Binnenverlichting vóór 5 5
Binnenverlichting vóór en achter 5

S. Standaard

REMMEN

BANDEN
Bandenmaat 195R-14·8PR

AFMETINGEN VAN DUBBELE CABINE
Totale leng_te___ 4820 mm 4820 mm

Totale breedte 1810 mm 1810 mm

Totale hoogte 1970 mm 1970 mm

Lengte laadruimte 2755 mm 1630/2380' mm

Breedte laadruimte 1570 mm 1570 mm

Hoogte laadruimte 1325 mm 1325 mm

Wielbasis 2580 mm 2580 mm

Spoorbreedte (voor/achter) 1540/1520 mm 1540/1520 mm

Overbouw (voor/achter) 1140/1100 mm 1140/1100 mm----
Min. bodemvrijheid 190 mm 190 mm

Min. Draaicirkel 10,6 m 10,6 m

Leeggewicht 1620 kg 1680 kg

BRANDSTOF TANK INHOUD 651
': Businessultvoertnp met extra [uodruirnte onder de achterbank

<1< 1;Y KIA MOTORS KIA MOTORS NEDERLAND B.V. - Postbus 106 - 4130 EC Vianen - Tel: 0347-374454 - Fax: 0347-371533


